

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索, 奖金30-1000元 (以见报为准)

突发事件、奇闻、感人故事、新鲜事
请告诉我们……

谎称交警支队有熟人 不用考试就能拿驾照

一男子忽悠200余人骗钱70万

本报7月18日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超 王莹) 自称是开驾校的,可以帮人快速拿到驾驶证,成功骗得200多名“学员”的信任,疯狂诈骗70多万元。7月13日,武城警方破获了这起特大诈骗案,将一名80后男子抓获归案。5月23日上午,王某来到武城县公安局刑侦大队报警,称自己被孙某诈骗了20余万元。王某说,2009年

初,武城县一家驾校到王某老家开设了分校,王某负责以该驾校的名义招收和培训学员,孙某当时是这所驾校的教练。

2009年11月份,在一次谈话中,孙某说他跟德州交警支队有关系,可以让学员不用考试就拿到驾照,只要交上身份证复印件、照片和3000元钱,他就能办妥。恰巧王某驾校里有一些学员屡试不过或者根本

不想考试,于是二人达成协议,王某负责招学员,孙某负责办驾照。

王某称,自2009年11月份到2010年6月份,他一共交给孙某107个学员的办证费,大约共计247000元。孙某承诺基本上四个月之内就能拿到驾照,但是至今一个驾照都没有拿到。

2010年下半年,王某已经感觉到事情不对劲,曾经找过孙某询问,

孙某说现在政策变了,管得严了,不考试办不下来了,并且答应退钱。但是王某多次找孙某退钱时,孙某都让他再等等。直到今年王某发现孙某频繁更换手机号码后再也联系不到他,才意识到可能上当了。

王某立即赶到武城县交警大队查询,发现交给孙某的107个学员的资料没有一个在驾驶员考试系统里。而孙某所谓的在德州交警支队

的“关系”,经王某打探也是查无此人。王某赶紧来到公安机关报警,并出示了孙某当初打给他的白条。

7月13日凌晨2时许,警方在德城区某歌厅将孙某抓获。经审讯得知,孙某以同样的手段骗了尹某等4人70余万元,而尹某更是被骗了30余万元,直到孙某被抓后民警找尹某询问情况时,他还和100多名学员苦苦等待孙某的回音。



“黑”尾巴 “气”走人

18日下午4时许,在天衢中路一辆载满煤炭的机动三轮车,行驶时排放出大量的黑色尾气,使路边的行人避之不及。

本报见习记者 常学艺 摄

大货侧翻,30吨玻璃撒一地

所幸未造成人员伤亡

本报7月18日讯(记者 徐乐静 通讯员 于皓 侯勇) 17日下午6时许,一辆由河北驶往浙江的大货车行驶至济聊高速公路济南方向8K+400m处时,为躲避车辆超车,不小心冲出了护栏,车上30吨成品玻璃碎了一地。

17日下午6时许,驶往浙江的大货车正由东往西行驶,司机安师傅从后视镜中看到后面一辆车欲超车,为了安全起见,他将方向盘向右打。谁知方向盘打猛了,货车冲出护栏,一头扎入高速公路边坡。

记者了解到,当时货车侧翻,车上装的30吨成品玻璃碎了一地。这次车祸造成了高速公路护栏及可变限速箱等设施严重损坏,所幸安师傅本人并未受伤。

济聊高速公路齐河管理处接警后,路政大队迅速出动,第一时间到达事故现场实施交通管制,在事故路段摆放警示标志,指挥车辆有序通行,救援期间,并未造成道路中断。

图为货车冲出高速护栏侧翻。 本报通讯员 侯勇 摄



大货转弯,刮倒七旬老汉

造成腿骨粉碎性骨折

本报7月18日讯(见习记者 贺鸿 黄婷婷) 18日上午10时左右,本报热线2600000接到张先生来电,在新河东路与湖滨中大道交叉口发生一起车祸,一位骑自行车的老汉被货车刮倒。

记者赶到现场看到,被刮倒的张老汉左腿伤势严重,坐在马路上,自行车车蹬被刮断,后轮严重变形。货车司机随医生一起将张老汉送往医院进行治疗。

在十三局医院,记者通过张老汉家属了解到,张老汉左脚踝以上

腿骨粉碎性骨折,正等待治疗。据目击者王先生称,事发前王先生和张老汉一前一后正常在斑马线上骑行,王先生听见张老汉的喊叫声,回头发现一辆载着化工原料的货车刮倒了张老汉,当时斑马线的信号灯为绿灯,大货车右转弯刮倒老人,并且当时大货车右转弯时没有进行避让。

交警部门称,出事货车已被扣押,目前此事正在进一步处理中。

图为事故现场,受伤老汉被救助。 本报见习记者 贺鸿 摄



仨骗子合伙演戏的哥被骗10000元

本报7月18日讯(记者 王金强 通讯员 王凤炳 孔德旺 刘海璞) 夏津的哥老霍没想到骗子敢在公安局家属院施骗,把1万元借给骗子却有去无回。

7月15日上午9时许,老霍在县城汽车站接了一个60多岁的外地人,接着一起去检察院附近,后来又接了一个50多岁的当地人。随后,去了县公安局家属院。

路上,二人谈起了“生意”。二人商议,可以倒腾一种名为“脑复康”药品。随后,被称为“张科长”的男子出现,讨价还价要买6000粒“脑复康”药品。最终,双方商议以12万元成交。“张科长”说身上没带这么多钱,约半个小时回来,拿出一捆钱,说是6万元。随后,“张科长”又叫霍某拉着他去了一个居民小区借了5万元,还差1万元,叫霍某借给他1万元,并承诺给霍某1000元的“好处费”。

霍某有些动心,于是回家拿了1万元现金给了“张科长”,他们又回到公安局家属院门口,“张科长”自己去“拿药”了。然而,霍某等了两个多小时,也不见这位“张科长”回来,霍某这才意识到被骗了,随即向警方报案。

轻信驱邪能治病 农妇被騙14200元

本报7月18日讯(记者 王金强 通讯员 王凤炳 方伟州) 老伴腿脚不便长期卧床,偶遇一名自称能治好病的男子,夏津县七旬农妇竟然轻信他,被其骗走14200元。

7月16日上午9时许,在夏津县北城街道办胡里屯村,71岁的农妇许某家中,来了一个30岁左右的陌生男子说是出来寻找自己丢失的孩子。该男子看到这家炕上还躺着一位生病的老汉时,说能治好老汉的病。

许某信以为真,该男子让许某拿来一个鸡蛋,用鸡蛋在老汉的腿部煞有介事地来回滚动,并说:“你这屋里有邪气,不驱邪病是好不了的。”让拿红票钱来驱邪。

许某赶紧拿出一张100元的人民币,该男子说太少镇不住邪。许某于是把老两口平时省吃俭用攒的14200元钱全部拿来,该男子让其把钱放在病人铺的气垫下面。

许某去屋外拿东西离开了一会儿回来后,该男子说着急找孩子,过几天再来给治病。回到屋里,许某掀开老伴铺的气垫,钱不见了,只好向公安机关报案。